ИЗУЧЕНИЕ ОСОБЕННОСТЕЙ ПРИМЕНЕНИЯ И СТАТУСА ГОМЕОПАТИЧЕСКИХ ПРЕПАРАТОВ В СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНЕ

Дипломная работы студента группы 462

Хирьянова Данила

АКТУАЛЬНОСТЬ

 в 2019 году мировой оборот гомеопатических средств составил 3,9 млрд долларов его рост в среднем составит 18,2% в 2016—2024 года.

ЦЕЛЬ ДИПЛОМНОЙ РАБОТЫ

- Изучить историю и развитие гомеопатии как альтернативной медицины.
- изучить нормативные документы, связанные с оборотом гомеопатических препаратов в России
- Изучить ассортимент соврменных гомеопатических препаратов БИТТНЕР
- сравнить действие гомеопатических препаратов с традиционными препаратами

SIMILIA SIMILIBUS CURANTUR

Гомеопатия вид медицины. В гомеопатии используются сильно разведённые препараты, действующее вещество которых якобы вызывает у здоровых людей симптомы, подобные симптомам болезни пациента. Концепция лечения по принципу «подобное излечивается подобным»

ОСОБЕННОСТИ ГОМЕОПАТИЧЕСКИХ ПРЕПАРАТОВ

• Применение сверхмалых доз является практическим следствием подобия и действуют только на макроорганизм, восстанавливая его гомеостаз, нарушенный патологическим процессом

Современная практика гомеопатии подразумевает применение лекарств, соответствующих современным требованиям фармацевтического производства - все европейские площадки в обязательном порядке CONTIMORALIMANOPALIS DO GMD

«гомеопатический лекарственный препарат - лекарственный препарат, произведенный или изготовленный из фармацевтической субстанции или фармацевтических субстанций в соответствии с требованиями общих фармакопейных статей к гомеопатическим лекарственным препаратам или в соответствии с требованиями фармакопеи страны производителя такого лекарственного препарата».

Ф3№61 от 12.04.2010 г.

КАПЛИ АФЛУБИН АФЛУБИН®-НАЗЕ СПРЕЙ















ГЕНТОС

Капли и таблетки

НОТТА и пумпан

ОРИГИНАЛЬНЫЙ БОЛЬШОЙ БАЛЬЗАМ БИТТНЕРА



ВЫВОДЫ

- Клиническая гомеопатия часть современной медицины
- Современная гомеопатические препараты тандартизированы по стандартам GMP.
- Возможно совместное применение аллопатических и гомеопатических препара тов.
- гомеопатических препаратов в том, что они не имеют побочного действия, ориентированы на резервы организма, усиливают его защитные функции, действуют на системном уровне,

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

- Гомеопатические методы лечения совершенствуются год от года, принимая во внимание новые научные достижения
- Обширный ассортимент гомеопатических препаратов в аптеках позволяет утверждать, что покупатели доверяют препаратам этой группы из-за низкой токсичности и безопасности, а врачи уверено назначают гомеопатические средства, будучи уверены в достижении лечебного эффекта